
「大阪市長選挙の立候補予定者が激論する公開討論会『どうすんねん！大阪』」 

2005 年 11 月 14 日 

 会場参加者(市民)へのアンケート調査結果（速報ベース） 
 

日時：２００５年１１月１０日（木）午後６時３０分～９時 ＜開催終了＞ 

会場：大阪市立中央区民センター（大阪市中央区久太郎町 1-2-27） 

主催：ローカル・マニフェスト推進ネットワーク関西、特定非営利活動法人市民活動情報センター 

   特定非営利活動法人ＮＰＯ政策研究所、社会福祉法人大阪ボランティア協会 

 

※アンケート集計・結果作成：特定非営利活動法人市民活動情報センター 

 

１．あなたの性別は

2)男性
81%

1)女性
19%

単位：％(対有効)、N(参加者)=約280、有効(回答)：79

２．あなたの年齢は

4)４０代
25%

7)７０代以
上
5%

6)６０代
11%

5)５０代
20%

3)３０代
28%

1)1０代
1%

2)２０代
10%

単位：％(対有効)、N(参加者)=約280、有効(回答)：79

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
３．この公開討論会をどこで知りましたか

1)新聞
42%

2)チラシ
5%

3)インター
ネット
13%

4)知人か
ら
29%

5)その他
11%

単位：％(対有効)、N(参加者)=約280、有効(回答)：79

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．公開討論会に参加された動機は（２つまで選択）
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1)立候補予定者の政策を知りたかった

2)立候補予定者に質問や意見・提案を言えるから

3)応援している立候補予定者が参加しているから

4)友人・知人に誘われたから

5)有権者として当然だから

単位：％(対有効)、N(参加者)=約280、有効(回答)：79
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5-2．公開討論会への意見：各立候補予定
者の政策の内容と違い

2)ある程
度わかっ
た
89%

1)はっきり
とわかっ
た
8%

3)まったく
わからな
かった
3%

単位：％(対有効)、N(参加者)=約280、有効(回答)：76

5-1．公開討論会への意見：全体としての
印象は

1)大変良
かった
17%

2)良かっ
た
37%

3)普通で
ある
28%

4)やや期
待はずれ
17%

5)全く期
待はずれ
1%

単位：％(対有効)、N(参加者)=約280、有効(回答)：76

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5-3．公開討論会への意見：コーディネー
ターの運営

2)まあま
あ公平・
中立だっ
た
43%

3)一部偏
りがみら
れた
6%

1)公平・
中立でよ
かった
51%

単位：％(対有効)、N(参加者)=約280、有効(回答)：77

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．各立候補予定者の統一形式のマニフェ
スト・シートは今後の公開討論会でも必要

かどうか

2)必要かど

うか、どちら

ともいえな

い

9%

1)立候補予

定者の政策

の内容と違

いが分かり

やすく、今

後も必要だ

90%

3)必要はな

い

1%

単位：％(対有効)、N(参加者)=約280、有効(回答)：77

７．今後の選挙で公開討論会は必要かどう
か

2)必要だ
と思わな
い
0%

1)必要だ
と思う
100%

単位：％(対有効)、N(参加者)=約280、有効(回答)：79

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※速報ベースのため、多少の誤差（集計ミス等）があるかもしれません。 

 

以上 

 

 

「大阪市長選挙の立候補予定者が激論する公開討論会『どうすんねん！大阪』」   2/2 


